農学部2・3・4年生保護者 各位

岡山大学農学部長 奥田 潔

保護者との意見交換会の開催について(お詫び)

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は農学部の教育にご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、農学部フェア・収穫祭のうち、農学部フェアの一環として開催しております保護者との意見交換会につきまして、本年度は農学部建物改修のため広い会場が確保できないことから、1年生の保護者の方のみを対象として開催させていただくこととなりましたので、ご報告申し上げますとともにお詫び申し上げます。保護者の皆様におかれましては、たいへん申し訳ございませんが何卒ご了承のほど、お願い申し上げます。

なお、お子様の学生生活、成績、進路等につきまして、ご相談及び不明な点などがございましたら、下記担当まで遠慮なくお尋ねください。

また、本年度の農学部フェア・収穫祭につきましては、次の日時で開催いたします。ご 都合がつきましたら是非お越しくださいますようご案内申し上げます。

開催日:平成25年11月16日(土)及び17日(日)

※時間等の詳細につきましては、添付のポスターをご確認ください。

会場:岡山大学農学部 I 号館及び I 号館前広場

本件担当

〒700-8530

岡山市北区津島中一丁目1-1

岡山大学自然系研究科等農学部事務室教務学生担当

TEL: 086-251-8287 FAX: 086-251-8388